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Mi alapján mondható el, hogy valaki 
szegénységben él? 

a)  Ha valakinek nincsen okostelefonja 
b)  Amikor valaki nem tudja kielégíteni az   
 alapvető szükségleteit, többek közö� 
 az  étkezési, egészségügyi és oktatási  
 szükségleteit
c)  Ha valaki nem jól öltözö� 

Melyik kontinensen él a legtöbb gyerek, 
aki nem jár iskolába? 

a)  Európa
b)  Ázsia
c)  Amerika
d)  Afrika

Minden ember számára elegendő 
ételt termelünk a világon? 

a)  Nem, mert én mindig éhes vagyok 
b)  Elegendő egészséges ételt termelünk, de  
 nem elég édességet és szénsavas üdítőt
c)  Elegendő étellel rendelkezünk, de   
 nem mindenki engedheti meg   
 magának, hogy ételt vásároljon

Mi az átlagos várható életkor a világon? 

a)  50 év 
b)  60 év 
c)  70 év 

2017-ben egy olyan ország volt, amelynek 
parlamentjében több nő volt, mint férfi. 

Melyik ez az ország?  

a)  Egyesült Királyság
b)  Norvégia
c)  Franciaország
d)  Ruanda 
e)  Peru

Hogyan lehet kevesebb vizet használni? 

a)  Ahol élek nincsen vízhiány, így annyit  
 használhatok, amennyit szeretnék
b)  Fürdés helye� zuhanyzással
c)  A víz helye� édes szénsavas üdítőt   
 fogyasztok

Melyik válasz helytelen? 
A tiszta energia előállítható…

a)  Szénből 
b)  Napból
c)  Szélből
d)  Vízhullámokból

Ugyanannyi fizetést érdemel egy nő, 
mint egy férfi, ha ugyanazt 

a munkát végzik? 

a)  Természetesen, a férfiakat és a 
 nőket ugyanazon jogok illetik meg
b)  Nem, a férfiaknak több fizetés 
 jár, hiszen erősebbek

Mi az a fenntarthatóan működő gyár? 

a)  Régen építe� gyár, amely még most 
 is működik
b)  Mérgező hulladékot termelő gyár
c)  A környezetet nem károsító gyár
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A fejlődő országokban hány ember 
él nyomornegyedekben? 

a)  30%
b)  55%
c)  80%

Az alábbiak közül melyik járul hozzá 
a tengeri szennyezéshez ...

a)  Szemét a tengerparton
b)  Medúzák és rákok
c)  Hínár

Az éghajlatváltozás elleni küzdelemben 
meg kell védenünk az erdőket mert:

a)  Az erdő ideális játszótér 
b)  A fák oxigént termelnek
c)  Szükségünk van a fára 
 házépítés céljából 

Az alábbiak közül melyik a demokrácia? 

a)  Egy diktátor által irányíto� ország
b)  Ahol az állampolgárok beleszólhatnak  
 az ország irányításába 
c)  Egy ország, amelyet csak férfiak 
 irányítanak

A partnerség…

a)  Amikor a gyerekek „papás-mamást”  
 játszanak
b)  Amikor az emberek és a szervezetek  
 támogatják egymást egy közös 
 cél  elérése érdekében
c)  Ha két tanuló naponta egy 
 asztalnál eszik

Mi a legjobb eszköz a szegénység 
elleni küzdelemhez? 

a)  Nem csinálni semmit és figyelmen kívül  
 hagyni a problémát
b)  A világon megtermelt vagyon elosztása
c)  Külföldiek országodba történő   
 belépésének megakadályozása 

Mi az a megújuló energia? 

a)  Energiaital márka
b)  Természetes forrásból származó 
 energia – pl. napfény, szél
c)  Megújuló előfizetéssel biztosíto� 
 energia

Állítás: A vizekben rengeteg hal van.

a)  Igaz, annyit ehetek, amennyit csak   
 akarok! 
b)  Hamis, túlhalászás, szennyezés és   
 éghajlatváltozás mia� csökken a   
 vizekben a halpopuláció
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Kevesebb ember él szegénységben 
most, mint 25 évvel ezelő�? 

a)  Nem, 1 milliárd emberrel több él most   
 szegénységben
b)  Igen, 1 milliárd emberrel kevesebb él   
 most szegénységben

Igaz vagy hamis: világszerte kevesebb 
lány jár iskolába, mint fiú. 

a)  Hamis
b)  Igaz

Igaz vagy hamis: Az éhezők száma 
világszerte csökken

a)  Igaz
b)  Hamis

Nevezz meg 2 dolgot, amely segíthet 
az 5 évesnél fiatalabb gyermekek 
elhalálozásának megállításában

a)  Tápláló étel 
b)  Mobiltelefon 
c)  Tiszta ivóvíz
d)  Szénsavas üdítő

Melyik országban kaptak először a nők 
teljes politikai jogokat? (szavazati és 

választhatósági jog) 

a)  Franciaország
b)  Amerikai Egyesült Államok 
c)  Finnország

Az ivóvíz: 

a)  Víz, amelyet biztonságosan lehet inni 
b)  A virágcserepekben található víz
c)  Víz, amely tisztának tűnik

Mit jelent az energiahatékonyság? 

a)  Azt, amikor a lámpa erős fényt ad
b)  Amikor anélkül használhatod az energiát,  
 hogy aggódni kellene a fogyasztás mia�
c)  Olyan eszköz vagy épület, 
 amelynek minimális 
 energiaszükséglete van

Amennyiben van munkád az azt jelenti, 
hogy védve vagy a szegénységtől? 

a)  Igen, hiszen pénzért dolgozol
b)  Nem, munka ellenére is lehet 
 szegénységben élni

Igaz vagy hamis: Mindenki rendelkezik 
internet-hozzáféréssel.

a)  Igaz
b)  Hamis
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Az energiamegtakarítás és a bolygónk 
védelme érdekében már léteznek 

megoldások. Ezek közül melyik nem valós?

a)  Kerékpár
b)  Elektromos busz
c)  Repülő autó

Mit jelent a túlhalászás? 

a)  A túl sok hal fogyasztásától történő  
 megbetegedés
b)  Több hal kifogása a tengerből, mint  
 amennyit a természet pótolni tud
c)  Halak túletetése, hogy nagyobbra   
 nőjenek

Az állatok kihalása …. mia� történik: 

a)  Emberi tevékenység
b)  Az állatok megeszik egymást
c)  A mobiltelefonok sugárzása

Mi az a gyerekkatona? 

a)  Egy gyermek, aki háborús játékot játszik  
 más gyerekekkel
b)  Fegyveres csoportba beszerveze�   
 gyermek
c)  Mindke�ő 

Hogyan járul hozzá a méltányos 
kereskedelem az SDG-khez?

a)  Jobb kereskedelmi feltételeket kínál a  
 termelők és a munkavállalók számára
b)  Növeli az iparágak nyereségét
c)  Ösztönzi a termelőket gyerekek   
 felvételére

Igaz vagy hamis: Az elmúlt 25 évben 
a mélyszegénységben élő emberek 

száma NEM csökkent

a)  Igaz
b)  Hamis 

Az alábbiak közül melyik állítás igaz? 

a)  Nincsen globális felmelegedés, hiszen  
 múlt télen nagyon hideg volt
b)  Nincsen globális felmelegedés, hiszen 
 még mindig vannak sarki jégsapkák
c) A globális felmelegedés további   
 áradásokhoz és heves 
 viharokhoz vezet

A világon naponta mennyi 
élelmiszert pazarolunk el? 

a)  Semennyit, hiszen minden élelmiszer   
 elfogyasztásra vagy lefagyasztásra kerül
b)  Az előállíto� élelmiszer egyharmadát
c)  Nagyon keveset, mivel az emberek   
 jelentősen lecsökkente�ék a pazarlást
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Mennyi ember él 
mélyszegénységben világszerte? 

a)  Körülbelül 800 ember 
b)  Körülbelül 8000 ember
c)  Több mint 800 millió ember 

Az oktatás…

a)  Nehezíti, hogy állást találjunk
b)  Segít abban, hogy állást találjunk és   
 javítsunk az életkörülményeinken 
c)  Csak a nagyon okos gyerekek számára  
 előnyös

A világon mennyien nem esznek eleget 
ahhoz, hogy egészségesek maradjanak? 

a)  Közel 90 ember
b)  Közel 9000 ember 
c)  Közel 900 millió ember 

Mi a legjobb egy újszülö� számára? 

a)  Tápszer
b)  Ivóvíz
c)  Anyatej

A világon hány országnak volt női elnöke 
vagy államfője 2017-ben? 

a) 5
b) 20
c) 100

Hova kerül az emberi tevékenységek 
során keletkeze� szennyvíz nagy része?  

a)  Kezelik és újrahasznosítják 
b)  Megfelelő helyen tárolják 
c)  A szennyezések kezelése nélkül   
 folyókba és tengerekbe kerül 

A globális felmelegedést elsősorban egy 
bizonyos gáz légkörben történő növeke-

dése idézi elő. Melyik ez a gáz? 

a)  Ózon
b)  Szén-dioxid
c)  Mustárgáz

Mit jelent a gazdasági növekedés? 

a)  Minden hónapban több pénzt teszel félre
b)  Az árak növekednek
c)  Az ország által előállíto� áruk 
 és szolgáltatások értékének 
 növekedése

Igaz vagy hamis: Minden háztartásban 
van elektromos áram.

a)  Igaz
b)  Hamis

3



17

13 14 15

16

10 11

BÉKE, IGAZSÁG ÉS 
ERŐS INTÉZMÉNYEK

SZÁRAZFÖLDI 
ÖKOSZISZTÉMÁK VÉDELME

ÓCEÁNOK ÉS 
TENGEREK VÉDELME

FELLÉPÉS AZ 
ÉGHAJLATVÁLTOZÁS ELLEN 

FELELŐS FOGYASZTÁS 
ÉS TERMELÉS

FENNTARTHATÓ VÁROSOK 
ÉS KÖZÖSSÉGEK 

EGYENLŐTLENSÉGEK 
CSÖKKENTÉSE

PARTNERSÉG A 
CÉLOK ELÉRÉSÉÉRT

12

Mi az a megújuló energia? 

a)  Természetes forrásból származó energia,  
 amely sosem fogy el
b)  Világűrből származó energia
c)  Az ókori Egyiptom fáraói által 
 használt energia egy formája
 

Az óceánban élő összes faj hány 
százaléka került azonosításra?

a)  Kb. 5%
b)  Kb. 50%
c)  Több, mint 80%

A biodiverzitás…

a)  A bolygónkon élő állat- és 
 növényfajok sokfélesége
b)  A boltokban található egészséges 
 termékek sokfélesége
c)  Az élhető bolygók száma 

A „kéksisakos”…

a)  Katona, aki az Egyesült Nemzetek    
 Szervezetének dolgozik a béke 
 fenntartása érdekében
b)  Tűzoltó a haditengerészetben
c)  Gyerekkatona

Mi könnyíte�e meg a felek 
közö�i kommunikációt?

a)  Postagalamb
b)  Internet
c)  Palackposta

Az iskolában…

a)  A lányoknak kötni és főzni kellene 
 tanulniuk
b)  A fiúknak tudományt és technológiát  
 kellene tanulniuk
c)  A lányoknak és a fiúknak azonos   
 tanulási lehetőségeket kell   
 biztosítani

Az országoknak törekedni kell arra, 
hogy több …

a)  Szenet és olajat használjanak az 
 energia előállításához
b)  Nukleáris energiát használjanak
c)  Napból, szélből és vízhullámokból   
 származó energiát használjanak

Az olajipar a legszennyezőbb a világon. 
Melyik a második legszennyezőbb ipar? 

a)  Szénbányászat
b)  Textilipar
c)  Mobiltelefon-ipar
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Hol él a legtöbb ember szegénységben? 

a)  Európában
b)  Észak és Dél-Amerikában
c)  Afrikában és Ázsiában

A minőségi oktatás arra jó, hogy  

a)  Javítsa az egészséget 
b)  Csökkentse a szegénységet
c)  Mindke�ő 
 

 

Az alábbiak közül melyik állítás igaz?  

a)  Naponta legalább egy édes szénsavas  
 üdítőre van szükségünk, hogy egészsé- 
 gesek legyünk  
b)  Elegendő étel van a világon mindenki  
 számára 
c)  Egészségesek lehetünk úgy is, 
 hogy nem eszünk zöldséget és   
 gyümölcsöt

Naponta mennyi mozgásra van 
szüksége az 5-17 éves gyerekeknek? 

a)  60 perc 
b)  30 perc
c)  A gyerekeknek nincs szüksége 
 napi testmozgásra

Egy háztartásban kinek kell 
főznie és takarítania? 

a)  A háztartásban élő férfiaknak
b)  A háztartásban élő nőknek 
c)  Mindenkinek részt kellene 
 vennie benne

Melyik állítás helyes? 

a)  Több embernek van mobiltelefonja 
 mint WC-je
b)  A legtöbb ember rendelkezik WC-vel, 
 de nem engedheti meg magának a   
 mobiltelefont
c)  Mindenkinek van mobiltelefonja és  
 WC-je egyaránt

Néhány energiaforrás megújuló. Miért? 

a)  Mert nem szennyezőek
b)  Mert teljesen újak
c)  Mert a természet újra és újra 
 képes őket előállítani

Hány ember munkanélküli a világon?

a)  2 millió 
b)  20 millió 
c)  200 millió

Az alábbiak közül melyik a legjobb 
innováció az éghajlatváltozás 

elleni küzdelemben? 

a)  Elektromos autó
b)  Dízelautó
c)  Benzines autó
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Hol történik a leggyorsabb urbanizáció 
(városiasodás) a világon?

a)  Európában
b)  Amerikai Egyesült Államokban
c)  Fejlődő országokban

Igaz vagy hamis: amennyiben nem 
változtatunk a szokásainkon, 
2050-re több műanyag lesz az 

óceánokban, mint hal.

a)  Igaz
b)  Hamis

Globálisan az erdők…

a)  Növekednek, hiszen mindenhol fák vannak
b)  Ugyanolyan mértékben kerülnek 
 kivágásra, mint telepítésre
c) Eltűnőben vannak, az erdők 
 mintegy fele már eltűnt

Mi az a menekül�ábor?  

a)  Nyári tábor a hegyekben
b)  Az o�honukból elmenekülő emberek  
 védelmét biztosító hely
c)  Katonai tábor

Mire van szükség a 17 fenntartható 
fejlődési cél eléréséhez?

a)  Minden ország részvételére
b)  A változást előmozdító fejle� 
 országokra
c)  A változást  előmozdító fejlődő  
 országokra

Az egészség terén mutatkozó egyenlőt-
lenségek csökkentése érdekében minden 
gyermek számára biztosítani kell a(z) ...

a)  Tiszta ivóvizet
b)  Orvosi ellátást
c)  Védőoltásokat
d)  Mindegyiket

Ki felel a Földünk egészségéért?

a)  Tudósok
b)  Híres emberek
c)  Kormánytisztviselők
d)  Mindenki

A műanyag zacskók nagy problémát 
jelentenek a környezetünk számára. 

Melyik ország volt az első, 
amely betilto�a a műanyag 

zacskók használatát?

a) Svédország
b) Oroszország
c) Ruanda
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1990-ben 10 emberből majdnem 4 élt 
mélyszegénységben (38%). Jelenleg hány 

ember él mélyszegénységben?  

a)  10-ből 1
b)  10-ből 3
c)  10-ből 5  

A felnő�ek hány százaléka írástudó,
azaz tud olvasni és írni? 

a)  80%
b)  60%
c)  30%

Mit jelent a rosszul tápláltság?

a)  Ha az étkezésünk nem három fogásból áll
b)  Amikor nem eszünk húst mindennap
c)  Amikor huzamosabb ideig nem eszünk  
 elegendő egészséges ételt

Az alábbiak közül melyik rovar 
terjeszti a maláriát? 

a)  Szúnyog
b)  Szitakötő 
c)  Szentjánosbogár

A tudomány és technológia területén 
dolgozó kutatók hány százaléka nő? 

a)  50%
b)  30%
c)  70%

A világ vízkészletének hány 
százaléka iható? 

a)  Csupán 3%
b)  A vízkészlet fele, 50%
c)  Szinte az összes, 97%

Az alábbiak közül melyik 
megújuló energiaforrás? 

a)  Olaj
b)  Gáz
c)  Napfény

Igaz vagy hamis: Minden felnő� 
rendelkezik bankszámlával. 

a)  Igaz
b)  Hamis

Melyik infrastruktúra fontos a minőségi 
oktatás biztosítása érdekében?  

a)  Játszóterek és nasik
b)  Tiszta iskolák, tanárok és könyvek
c)  Üdítő automata
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2030-ban a világ népességének hány 
százaléka fog városban élni? 

a) 60%
b) 100%
c) 20%

A műanyag zacskók veszélyesek 
a teknősök számára, mert olykor 

azt hiszik, hogy az…

a)  Étel
b)  Játék
c)  Kagyló

A fák elengedhetetlenül 
fontosak hiszen …

a) Élőhelyet biztosítanak a vadvilágnak
b)  Felmászhatunk rájuk
c) A műanyag fából készül

Mit értünk a lakóhelyüket elhagyni 
kényszerült gyerekek ala�?

a)  Ha egy gyerek nyaralni megy
b)  Ha egy gyerek fegyveres konfliktus  
 mia� kényszerül elhagyni lakóhelyét
c)  Amikor egy gyerek egy barátja   
 otthonában tölti az éjszakát

Kit kell bevonni a partnerségbe 
a 17 SDG elérése érdekében? 

a)  Állampolgárokat
b)  Kormányokat
c)  Cégeket 
d)  A fentiek közül mindenkit

Az alábbival küzdhetünk az 
egyenlőtlenség ellen:

a)  Minden gyermek számára minőségi  
 oktatás biztosítása 
b)  Minden gyermek számára ugyanolyan  
 ruha biztosítása 
c)  Minden gyermek számára   
 ugyanolyan TV biztosítása

A világ vezetői hol döntö�ek 2015-ben 
egy éghajlatváltozási tervről?

a)  Párizs (Párizsi Megállapodás)
b)  London (Big Ben Megállapodás)
c)  New York (Manha�an Megállapodás)

A méhek hogyan segítik 
a környezetünket? 

a)  Segítik a növények beporzását, ezzel  
 biztosítva a termést
b)  Nem segítenek, csak mézet csinálnak
c)  Megeszik a többi rovart


